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Наявність великої кількості взаємопов'язаних підсистем і багатовимір-

ність функціонування автомобільного транспорту, різноманітність цілей і різна 

структура окремих підсистем, якi характеризуються різною фізичною суттю, 

значно ускладнюють знаходження ефективних варіантів управління функціону-

ванням і розвитком системи автотранспортного обслуговування і викликають 

необхідність застосування системного підходу. 

Аналіз практики функціонування автотранспортних підприємств показує, 

що процеси обслуговування окремих організацій багато факторний. Характер і 

структури опису цих процесів, а так само відсутність чіткого градуювання і од-

нозначності визначення понять цих процесів призводить до того, що формалі-

зація задач управління транспортним обслуговуванням набуває часто характер 

невизначеності. В результаті цього, локальна оптимізація окремих елементів 

транспортного процесу на практиці може призвести до негативних наслідків. 

Все це призводить до ситуацій, коли існуючі моделі перевізного процесу не 

можуть бути використані при оперативному управлінні вирішення завдань за 

прийнятний час або недостатньому інформаційному забезпеченні. 

Існуючі методики і математичні залежності недостатньо адекватні реаль-

ним транспортним процесам, що призводить до рішень і результатів, які або не 

володіють достатньою точністю, або практично нездійсненні. 

Спостерігається недостатня гнучкість, громіздкість і інертність реалізації 

розроблених моделей, або їх непристосованість до змінної структурі зовнішніх 

збурень реальних процесів. 

Залежно від структури і умов експлуатації рухомого складу, специфіки 

процесів транспортного обслуговування і безлічі інших чинників - для окремо-

го АТП формується тільки йому притаманна система економіко-математичних 

моделей управління процесами. 

Оптимізаційні задачі формуються без урахування реальних можливостей 

інформаційного, математичного та технічного їх забезпечення. 

З огляду на відповідну тенденцію, для підвищення ефективності управ-

ління вантажними перевезеннями в межах міста доцільно здійснити: аналіз іс-

нуючих систем планування і управління перевізним процесом, визначити осно-

вні чинники і джерела підвищення ефективності оперативного управління пе-

ревезеннями, вибрати і обґрунтувати комплексні оцінки оптимізації оператив-

ного управління процесами перевезення, розробити методики планування і 

оперативного управління з використанням методів імітаційного моделювання, 

сформувати параметри транспортного потоку і виконати оцінку функціонуван-

ня системи. 
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